



Image not found or type unknown

Нововведения в настоящее время являются неотъемлемой части в различных сферах жизни и общества в целом, также хочу отметить, что тема, связанная с инновацией, новацией и инновацией особенно актуальна так, как человек стремится больше автоматизировать свою деятельность. Я считаю, что финансирование нововведений – это наиболее важный момент в данном вопросе, так как без него невозможно осуществление задуманной идеи.

В современных государствах разработка и внедрение нововведений - разрешающий источник общественно-социального и финансового роста.

Инновации могут помочь менять и улучшать не лишь только продукты и предложения, но и систему управления организациями, приводя ее в соотношение с притязаниями прогрессивной среды. Интенсивность инновационной работы во многом определяет степень финансового становления государства. В реальное время к более прибыльным предприятиям относятся те, которые нацелены на создание и внедрение нововведений в собственной деятельности.

Инновационное становление организации в передовых критериях - обязательная доля ее ведущей работы, например как содействует созданию качественных конкурентных продукции и предложений, пользующихся спросом на внутреннем и внешнем рынках. В рыночной экономике ведущую массу изучений и разработок воплотят в жизнь коммерческие компании, а т.к. инновационная работа - это довольно капиталоемкий процесс, компании неизбежно сталкиваются с потребностью поиском источников финансирования. В качестве источников финансирования могут выступать собственные и привлеченные средства, средства бюджетов различных уровней и внебюджетных фондов.

Инновации во всяком из секторов экономики нуждаются в денежных инвестициях, то есть в финансировании. Для того чтобы извлечь дополнительную прибыль, повысить эффективность деятельности организации, получить социально-экономический эффект, необходимо осуществить финансовые вложения. При этом установлена зависимость: чем на больший успех рассчитывает предприниматель в будущем, тем к большим затратам он должен быть готов в настоящем. Тем не менее, проблема выбора объекта финансовых вложений для предпринимателя не ограничивается предельной суммой инвестиций. Исследования показали, что

наибольшей эффективностью обладают вложения в инновации, где предприниматель имеет возможность получать сверхприбыль.

Крупные компании процветают не только за счет постоянного совершенствования существующей продукции и процессов, но и благодаря революционным прорывам. Чтобы закрепить успех, нужно искать другие идеи, которые будут соответствовать потребностям рынка и производственным и исследовательским возможностям компании. Для этого фирмам приходится вкладывать деньги в разработку множества неясных и незрелых идей, большей частью бесплодных. Эти пробные вложения дают фирме возможности продолжить исследования, если первые результаты покажутся обнадеживающими, а если и дальше все идет удачно, то может встать вопрос о коммерческой разработке проекта.

Почему же так необходимо финансирование инновационных проектов?

Во-первых, повторяясь, без инвестиций будет невозможно осуществить задумку нововведения.

Во-вторых, без инноваций будет невозможным развитие в различных сферах экономики, народного хозяйства, науки и в целом деятельности предприятий, фирм, общества в целом. Соответственно, без развития все процессы связанные в любой деятельностью застынут на одном месте. Обществу необходим двигатель вперед.

В-третьих, необходимо создание условий для сохранения кадрового потенциала науки, техники, предотвращение его утечки из инновационной сферы. В настоящее время многие ученые, предприятия, у которых множество идей нововведений нуждаются в финансировании, без него у них просто не будет источника дохода и в его реализации.

Исходя, из выше приведенных аргументов можно сказать, что успех реализации продуктов инновационной деятельности во многом определяется ее источниками финансирования, ведь для осуществления любого инновационного процесса необходимы финансовые затраты. Часто даже крупные предприятия не располагают средствами для реализации инновационного проекта. Проблему дефицита финансовых ресурсов можно решить, обратившись к источникам финансирования инновационной деятельности.

Зачастую компании, в основном, не располагают необходимыми собственными средствами для ведения научно-исследовательских разработок. Инвестирование,

финансирование и кредитование в инновационную деятельность позволит провести внедрение инноваций, которые будут пользоваться спросом на рынке и приносить прибыль инвесторам, в то время как государство может поддерживать фундаментальные исследования и разработки, особенно актуальные для национальной безопасности и обеспечения достойного уровня жизни граждан.

Кроме всего этого, эффективным способом помочи инновационным предприятиям может быть размещение федеральных заказов на выполнение научно-исследовательских разработок. Таким образом, государство может решить двойную проблему: это помочь в реализации инноваций, а так же восполнить потребность на введения инноваций для своего же блага.

Финансирование инновационной деятельности связано с большими рисками, однако, и вознаграждение от успешно внедренных инноваций и созданных инновационных продуктов велико. Инновационная деятельность выступает для компании одним из основных средств повышения прибыли, а также дает возможность создать конкурентные преимущества и выйти на новые рынки. Таким образом, можно утверждать что риски, связанные с финансированием инновационной деятельности оправданы. В современном мире ведущие компании инвестируют колоссальные средства в инновационную деятельность, что позволяет им получать сверхприбыли от использования инноваций.

Проблема поиска оптимальной формы финансирования инновационной деятельности очень важна, поскольку объем и характер ресурсов, которыми располагает инновационная фирма - это одна из важнейших составляющих, которая определяет ее инновационную стратегию.